Tocke P(—1,1), Q(4,-2) i R(1,3) polovidta su stranica trokuta AABC.
Pokazi datrokuti AABC i APQR imaju isto teziste.

Vrijedi li ovatvrdnjaopcenito?
P(-1,1), Q(4,-2), R(1,3)
A(Xl7 yl) ’ B<X27 YZ) , C()(% y3)
Koordinate polovista:

p X1+X2 Yi+Y2 Q X1+X3 Y1+Ys3 R X2+ X3 Y2+Y3
2 7 2 ' 2 72 ' 2 7 2 '
X1+X+X3 Y1i+Ya+Ys
3 ’ 3 '

Koordinatetezista AABC: Taasc <

Koordinatetezista APQR:
X1+X  Xi+X X+X3 Yi+Y2 VYi+Ys Y2+
Tt T3 2 T2 T3

3 ’ 3

TapPor

T <X1+X2—|—X3 y1+y2+y3>
APQR = 3 , 3 .
Dakle, koordinate tezista su iste.
T -1+4+11-2+3
3 ’ 3

4 2
T(Z 2
(33)






